Proveďte rozbor jednoduchých vět podle vzoru: zakreslete plošné schéma, určete větné členy a vyjádření závislosti.
s = shoda
ř = řízenost
p = přimykání

Vzor:
Domek a zahradu kolem něj postavili moji rodiče již v minulém století.


				Přís		       Po		
			          Postavili ==== rodiče
		  ř	
     Pt 	+	Pu m		p		  s	   p			Pu č
Domek a zahradu      kolem něj		moji			          v století
						PkS
							   PkS	            s
							  v minulém


Nedobytnost hradu zajišťovaly místy silné hradby a neobvyklá břitová věž.
			Přís	predikace		Po několikanásobný
		      Zajišťovaly=========hradby  a----------------------- věž				ř			      s				s	

nedobytnost Pt			Silné PkS		   břitová PkS
ř				p			s
	hradu PkN		Místy PU místa/míry 	neobvyklá PkS



Hrad Svojanov byl krátkou dobu v majetku Záviše z Falkenštejna.
Po	predikace		Přís
hrad========byl---------------v majetku
	s		p			ř
	Svojanov PkS		dobu PU času	 Záviše PkN
			   s				 p					
krátkou PkS			z Falknštejna PkN
Dobře utajená pokladnice by se mohla nacházet i v jiné části hradu.
		Po	predikace	Přís
		pokladnice=by se mohla nacházet
		s					s
	utajená PkS		 		              v části PU místa			
        p							    s	   ř		
dobře Pu způs./míry				          jiné PkS	  hradu PkN



Knihovnice Miluše již řadu let sbírá pověsti v okolí Nové Bystřice.
		Po	predikace  Přís
	        Miluše========sbírá
[bookmark: _GoBack]     s			p	ř 	    
knihovnice PkS	  řadu PU míry pověsti Pt   		        
   ř			       p	
				let PkN	      V okolí PkN
							         ř	
								Bystřice PkN
								s
							Nové PkS

NEBO
	Po	predikace  Přís
	        Miluše========sbírá
     s			p	ř 	    p
knihovnice PkS	  řadu PU míry pověsti Pt   v okolí PU místa	        
   ř			         		ř
				let PkN	      		Bystřice PkN
								 s
							   Nové PkS
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